



Bige László meghátrált

2021 december 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Ez igen! Megtört végre!

A magyar kormányzat és a gazdatársadalom összefogásának köszönhetően

Bige László meghátrált, mégis a magyar gazdálkodók számára kívánja értékesíteni a Nitrogénművek Zrt. által megtermelt műtrágyát.

Ez óriási eredmény az ellátásbiztonság szempontjából – mondta csütörtökön Feldman Zsolt. A mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkár emlékeztetett: a legnagyobb magyar műtrágyagyárnak a magyar gazdák legfontosabb és legkiszámíthatóbb partnereként kellene megjelennie. Ezért is felháborító és elfogadhatatlan az a játék, amit Bige László és társasága játszik a gazdálkodókkal. Feldman Zsolt emlékeztetett,

a Nitrogénművek Zrt. tulajdonosa, Bige László az elmúlt hetekben komoly bizonytalanságot és feszültséget keltett a magyar gazdálkodókban, amikor kilátásba helyezte, hogy műtrágyáját ezentúl külföldön értékesíti, veszélyeztetve a magyar mezőgazdasági termelést.

A magyar műtrágyapiac hatvan százalékát az ország egyetlen érdemi mennyiséget termelő műtrágyagyára, a Nitrogénművek Zrt. uralja. A hazai gazdálkodók 1,8 millió tonna műtrágyát használnak fel, amely elengedhetetlen a biztonságos termény- és élelmiszer-előállításához. Feldman Zsolt szerint a legnagyobb magyar gyárnak a magyar gazdák legfontosabb és legkiszámíthatóbb, legstabilabb partnereként kellene megjelennie.

Bige László, a cégcsoportja és több más üzleti partnere a rendszerváltás utáni legnagyobb kartellel károsította meg a magyar mezőgazdaságot a műtrágya árának mesterségesen magas tartásával.

Ez az agrárium legnagyobb botránya. Az üzletember a visszaélések hét éve alatt legalább 36 milliárd forint kárt okozott.

Az így megszerzett extraprofitot ráadásul politikai céljaira, a baloldali összefogás kampányának finanszírozására kívánja felhasználni – mutatott rá Feldman Zsolt. Hozzátette: bár a magyar műtrágya várhatóan egyelőre hazánkban marad, ugyanakkor a nemzetközi piaci viszonyok miatt további óvatosságra van szükség.

Jakab István, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetsége (Magosz) elnöke pedig arról beszélt, hogy az agrárium érdekképviselői szervei a kormánnyal együttműködve mindent megtesznek annak érdekében, hogy megfelelő mennyiségű és minőségű nitrogénműtrágya álljon a gazdák rendelkezésére.

Az elnök felidézte: a nagyvállalkozó a gázáremelkedésre hivatkozva akkor emelte a műtrágya árát, amikor az energiaár éppen csökkent, és csak egyetlen napon tette lehetővé a vásárlást a hazai gazdáknak. Megzsarolta őket azzal, hogy kiviszi a műtrágyát az országból.

Jóllehet Bige László ezt visszavonta, kétnapos vásárlási időt hagyott, és bejelentette, hogy nem viszi ki a műtrágyát az országból, a gazdák már nem hisznek neki.

Valamennyi mezőgazdasági érdekképviselő a kormánnyal együtt lép fel annak érdekében, hogy a gazdák számára biztosított legyen a műtrágya. Ha kell, a kormány beavatkozik annak érdekében, hogy a gazdák számára legyen elegendő műtrágya, de egyelőre úgy néz ki, hogy a piaci mennyiség elegendő lesz – tette hozzá Jakab István.

Nagy Kristóf - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
